

Zápis o losování veslařských závodů

Akce: **TŘEBOŇSKÁ REGATA S MEZINÁRODNÍ ÚČASTÍ**

II.KOLO JIHOČESKÉHO POHÁRU, ZÁVODY ZDRAVOTNĚ HANDICAPOVANÝCH SPORTOVců

Místo závodů: Třeboň - rybník Svět

Datum závodů: sobota 19.8. 2023 – neděle 20.8. 2023

Přítomni dne 16.8.2023

Veronika Sedláčková rozhodčí sbor, Luboš Baierling, Ing. Tomáš Klíma, Tomáš Janeček

Přihlášené kluby a oddíly:

Veslařský klub BLESK, BOHEMIANS Praha, TJ Spartak Boletice nad Labem, Slováký VK Břeclav, 1. Centrum zdravotně postižených jižních Čech, ASC Dukla Praha, SK HAMR – veslování, MVK Haná, VK Hodonín, VK VAJGAR J.Hradec, Lokomotiva Beroun, VK Ohře Louny, TJ Lodní sporty Brno, VK Lysá nad Labem, VK Ohře Most, KVM 1881 Mělník, TJ Neratovice, Lokomotiva Nymburk, VK Olomouc, PSK Olymp, VK PERUN Ostrava, JISKRA Otrokovice, VK Paprsek Ústí n.L., ČVK Pardubice, , VK Přerov, ČAC Roudnice n.L., VK SLAVIA Praha, VK Slovácko, TJ VS Tábor, TJ JISKRA Třeboň, VK SMÍCHOV, KVS Štětí, ČVK Brno, ČVK Praha, ČVK Ústí nad Labem, VK Sĺňava Piešťany (SVK), VK Šintava (SVK), SVK Bratislava (SVK), Japan Rowing Association (JPN), Linzer Ruderverein ISTER (AUT), RV ISAR (GER), RC Cherpokov (BUL)

Poznámky:

K závodům je přihlášeno 981 posádek z 42 klubů.

Porada zástupců oddílů a rozhodčích se nekoná Odhlášky je třeba doručit technickému pořadateli na email tklimatreb@gmail.com, do WhatsAppové skupiny „Pokey Třeboňská regata“ nebo telefon 724 340 678, nejpozději do pátku 18.8.2023 do 17:00 hod..

Neúplné posádky, pokud nebudou zkompletovány nejpozději do pátku 18.8.2023 do 17:00 hod., budou ze startovní listiny vyřazeny.

Vážení kormidelníků bude probíhat namátkově po dojezdu v cílové věži.

V pátek 18.08. 2023 se koná na rybníku Svět **2. ročník Třeboňského Beach sprintu** v této době od 7:30 do 20:30 je trénink povolen pouze od mety 500 m ve směru na start. Od mety 500 m směrem do cíle je trénink zakázán.

Všichni startující a realizační týmy jsou povinni se řídit pravidly provozu na závodní dráze dle přiloženého plánu. V době závodů a určených omezení není povolen trénink.

Při účasti zahraničních posádek v závodě, bude používán startovní povel v angličtině **Attention Go!**

Při umístování lodí a vleků v areálu veslařského oddílu TJ Jiskra Třeboň dbejte prosím pokynů pořadatelů. Od pátku 18.8.2023 7:00 hod do 20.8.2023 17:00 hod bude provedena částečná uzavírka ulice U Světa (souběžná ulice s loděnicí) za účelem možnosti parkování vleků a autobusů. Pro parkování je vyhrazena strana komunikace vzdálenější od loděnice.

Startovní bude vybíráno dle ŘZV. Výběr startovního bude probíhat v cílové věži v čase 9:00 – 13:00. **Prosíme kluby o dodržení těchto časů. Kluby, které chtějí platit startovní fakturou, ve stejném čase přijdou nahlásit fakturační údaje hospodáři regaty na stejné místo.**

Vyhlášení Třeboňské regaty a II. kola Jihočeského poháru bude po ukončení závodu v neděli, bezprostředně po dojetí posledního závodu.

Příloha:

Startovní listina závodů, časový pořad, pravidla provozu na závodní dráze, situace s parkováním

V Třeboni dne 16.08.2023

Zapsal: Tomáš Klíma